

Hotel Chaika Beach Resort 3* (3*)

Opis smeštaja

Hotel Metropol i Chaika Royal Arkadia zajedno čine Chaika beach resort, kompleks sa četiri zvezdice koji pruža pregršt zelenila, bazena i vodenih atrakcija. Nalazi se u centru Sunčevog Brega na plaži. Hotel poseduje lift, otvoren i zatvoren bazen, internet klub, animacione programe, prodavnicu, internet u lobiju, apoteku, menjačnicu, rent-a-car, parking uz doplatu na licu mesta. Pored navedenog, u hotelu se nalazi restoran, bar, dečiji bazen i igralište, dečiji krevetac, teren za odbojku, tenis, aerobik, vodena gimnastika, video igre. U sklopu hotela je i najveći SPA centar u Sunčevom bregu. Bazen, ležajke i suncobrani pored bazena su na raspolaganju svim gostima. Kućni ljubimci su dozvoljeni, uz doplatu. Svakodnevno čišćenje soba, promena posteljine dva puta nedeljno, a peškira svakog dana. Smeštaj je moguć u dvokrevetnim sobama sa dva pomoćna ležaja i studijima. Sve sobe poseduju: TV-SAT, pristup internetu uz doplatu, telefon, mini bar, sef uz doplatu, klima uređaj, fen, terasa.

Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Bazen, Recepcija,

Način usluživanja

- ND

PROGRAM PUTOVANJA:

Prvi dan: polazak je DAN RANIJE U ODNOSU NA TERMIN IZ TABELE prema satnici i rasporedu po mestu polaska autobusa iz tabele. Dolazak u hotel ili apartman u prepodnevnom časovima. Ulazak u sobe je uglavnom posle 14h po lokalnom vremenu. Drugi dan - poslednji dan: Boravak na bazi uplaćenih usluga. Poslednji dan: Doručak za goste koji imaju uplaćenu uslugu BB, HB ili AI, napuštanje hotela ili apartmana do oko 10h. Polazak iz Bugarske za Srbiju autobusom u poslepodnevnom časovima po lokalnom vremenu. Dolazak u Srbiju narednog dana u ranim jutarnjim satima

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

-smeštaj u objektu po izboru na bazi izabrane usluge za 10 noćenja

-tehničko vođstvo i organizaciju puta

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

-prevoz (cena po osobi iz tabele u eurima)

-boravišnu taksu u iznosu od 7€ po osobi za ceo boravak (plaća se u agenciji)

-međunarodno putno zdravstveno osiguranje

-individualne putnikove troškove

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

-30% prilikom rezervacije od cene aranžmana, a ostatak minimum 15 dana pre početka putovanja po srednjem kursu NBS na dan uplate,

-40% prilikom rezervacije, a ostatak u jednakim mesečnim ratama, putem čekova građana ili administrativne zabrane.